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ATA DE REUNIÃO DA TOMADA DE PREçOS NO 35/2023 . SEINFRÁ,/CELOS, PARA

RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E PROPOSTAS-

DE pREços, E ABERTURA Dos ENVELopEs DE DocuMENTos DE HABtLtTAÇÃo. .' 'l -': <6<4 -,'{

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de novembro de 2023, às thoomin, na sala de reuniôes da'

Comissão Especial de Licitação de Obras e Serviços de Engenharia da Prefeitura lvlunicipal de

Aracati, sito a Rua Santos Dumont, 1146, Bairro Farias Brito, nesta cidade de Aracati - CE.

reuniu-se a Comissáo Especial de Licitação e Serviços de Engenharia sob a Presidência da

Sra. Cíntia Magalháes Almeida, para recebimento dos envelopes de documentos de habilitação

e propostas de preços para a execuçáo da obra: CONSTRUÇÁO DE 17 PONTOS DE

MOTOTÂX|S NA SEDE DO t\iluNtoÍpto, objeto da TOMADA DE PREÇOS N" 35/2023 -
SEINFRÁJCELOS, e abertura dos envelopes de documentos de habilitaçáo. A Presidente abriu

a sessão designando a Sra. Ciara Cristina Lima Maia para secretariar os trabalhos e verificar o

rol das licitantes participantes. Apresentou os envelopes as seguintes licitantes: ,1.37

CoNSTRUçÔES E SERVIÇOS LTDA - CNPJ Nô 29.247.685/000í-57, protocotada peto Sr.

Eliedilson da Costa Silva, 2. CSA ENGENHARIA LTDA - CNPJ No 39.629.27710001-13.

representada pelo Sr. Rafael Costa Viana, 3. PX3 CONSTRUçOES E LOCAçOES EtRELt -
ME - CNPJ No 20.474.41410001-60, protocolada pelo Sr. Fabiano Rodrigues pereira, 4.

CLEZINALDO CONSTRUçÔES LTDA - Epp - CNpJ No 22.575-652!0001-97, protoÇotada

pelo Sr. lvlarcelo da Silva Chagas e 5. DEMONTTER MENDONçA DE ARAúJO JúN|OR - ME

- CNPJ No 30.981.0421000í -í l, pÍotocolada pelo Sr. Editson cerardo da Sitva. Após o

recebimento dos envelopes e declarado encerrado o prazo para o recebimento dos mesmos, a

Presidente anunciou que abriria os envelopes no 01 - documentos de habilitaçáo. Após

abertos, a documentação Íoi rubricada pela Comissão Especial de Licitação e licitante

presente. As certidóes foram validadas e a presldente anunciou que a Comissão Especial de

Licitagáo irá conÍerir, analisar e julgar a documentação apresentada e em momento posterior

será anunciado o resultado do julgamento da habilitação. Os envelopes de propostas de preços
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foram rubricados e empacotados. O representante da Empresa CSA ENGENHARIA nrl; <Pf
ausentou-se durante a sessão, após o visto em todos os documentos de habilitaçáo das

empresas. O pacote também foi rubricado ê ficará sob a guardâ da Comissáo Especial da

Licitação para serem abertos ou devolvidos posteriormente quando divulgado o resultado final

da habilitação. Como mais nada foi tratado, para constar, lavrou-se a presente ata que lidâ e

achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Especial de Licitação e licitante,

para surtir seus efeitos legais. Aracati- CE, 29 de novembro de 2023.
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